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Evaluarea prestației didactice de către studenți și recomandări de îmbunătățire 

 

 La nivelul Facultății de Biologie și Geologie, în anul universitar 2023-2024, au fost 

completate 1196  chestionare de evaluare a prestației didactice pentru activități de curs și 

seminar/lucrări practice. Dintre acestea, 957 de chestionare au fost completate la nivel licență 

și 219 la nivel master. Media anuală pe facultate calculate pe baza itemilor globali a fost de 

4,38.  

 Ultima evaluare a fost în semestrul I, anul universitar 2024-2025, când au fost 

completate un număr de 806 chestionare de evaluare a prestației didactice pentru activități de 

curs și seminar/lucrări practice. Dintre acestea 584 au fost la nivel licență și 222 la nivel 

master. Media anuală pe facultate, calculată pe baza itemilor globali a fost de 4,45. 

 După afișarea pe platforma AcademicInfo, rezultatele au fost analizate, conform 

procedurii, în cadrul departamentelor și ulterior în Consiliul facultății.  

 În cazul personalului didactic la care evaluările studenților au fost mai scăzute s-au 

făcut o serie de recomandări specifice și punctuale, pentru îmbunătățirea aspectelor 

menționate de studenți, privind procesul didactic. Printre recomandările făcute au fost: 

- exemplificarea noțiunilor cu exemple, aplicații practice și studii de caz pentru o 

înțelegere mai aprofundată a fenomenelor și proceselor.  

- utilizarea în predarea materiei a unor prezentări mai clare și mai bine structurate, 

care să fie mai pe înțelesul și mai accesibile studenților 

- implicarea studenților la orele de curs/lucrări practice, prin discuții, întrebări și 

oferirea unui feedback asupra activității lor 

- prezentarea clară și explicită a cerințelor pentru evaluările finale 

 Analiza efectuată, precum și sugestiile și recomandările făcute au avut un scop 

constructiv, respectiv acela de creștere a calității procesului educațional, precum și 

perfecționare a procesului de învățare pentru studenți. 

 Considerând studenții ca parteneri în procesul educațional, rezultatele evaluării 

cadrelor didactice de către aceștia au fost folosite în activitățile de evaluare colegială, precum 

și la evaluările de către conducere. De asemenea, implicarea lor evaluarea prestației didactice 

a membrilor Facultății a fost valorificată în cazul propunerilor pentru premiile UBB, premiile 

Excellentia (acordate de CSUBB) şi respectiv, pentru numirea tutorilor de an. 
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